EJERCICIO BUCLE ANIDADO

-Se pide realizar un organigrama y pseudocdédigo para realizar programa que, dado un
vector V (de longitud n) y otro U (longitud m) , almacene en cada columna de una matriz A
el producto de cada término de V por U

ORGANIGRAMA
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/ V.U,n,m

Utilizamos dos bucles para que la
operacion se realice primero con
cada elemento de la primera fila,
luego de la segundo, asi hasta
terminar

Primero debemos inicializar los
valores que nos son
proporcionados en el gjercicio
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Se podria hacer la matriz A=0 para
" evitar posibles errores
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Esta es la operacion que se realiz; I I
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Mostramos la matriz resultado




PSEUDO-CODIGO
Inicio
Leer V,U,n,m
Para i desde 1 hasta n hacer:
Para j desde 1 hasta m hacer:
S(i,j)=V(i)*U()
Fin del bucle
Fin del bucle
Escribir A
Fin



